

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

Т Р У Д

от

31 МАР 43

Москва

Газета №

## В ЛЕНИНГРАДСКОМ ТЕАТРЕ ДРАМЫ им. ПУШКИНА

Художественный руководитель Ленинградского Академического театра драмы им. Пушкина Л. С. Вивьен сообщил нашему корреспонденту о творческих планах театра:

— Незадолго до моего отъезда из Новосибирска наш театр показал новый спектакль — «Горячее сердце» Островского. Эта незаслуженно забытая пьеса поставлена, насколько мне известно, только в Московском Художественном театре. В роли Хлынова дебютирует наш новый актёр — Толубеев, который работал до этого в ленинградском театре Ленинского комсомола.

Сейчас коллектив готовит к постановке спектакль «Таланты и поклонники» Островского и пьесу Л. Леонова «Нашествие»

Следующая работа — «Отелло». Роль Отелло поручена народному артисту СССР Юрьеву.

Недавно в Новосибирск вернулась бригада актёров нашего театра. Бригада, которую возглавлял народный артист республики Н. Черкасов, выступала на боевых кораблях Краснознаменного Балтийского Флота, в фортах Кронштадта, в блиндажах морской пехоты. Несколько концертов бригада дала для трудящихся Ленинграда.

Актёры, вошедшие в состав бригады, долго и любовно готовились к поездке. В программу концертов вошли отрывки из новых спектаклей «Фронт» и «Русские люди» и несколько специальных номеров, посвящённых героическим защитникам города Ленина.